

# 今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1275期

2022年7月4日 农历壬寅年 六月初六 星期一



## 县委常委会议召开

张生明主持 温安娜出席

本报讯(记者 石俊文) 6月28日,县委常委会议在县委三楼会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,县领导赵万国、张东家、闫晓东、宋华、白冰洋、王世伟、马亚楠、石高岚、柳利福、李宝炎、聂营镇、峪口镇党委,各相关部门负责人参加会议。

会议传达了学习了市委专题会议精神和研究贯彻落实意见;审议通过了《中共代县县委关于向全国优秀党务工作者、二十大代表刘桂珍同志学习的决定》《十五届县委第四轮巡察工作方案》。

会议强调,全县各级党组织要紧紧围绕党的二十大主题主线,把向全国优秀党务工作者、党的二十大代表刘桂珍同志学习活动与推动党史学习教育常态化长效化结合起来,与正在开展的抓党建促基层治理能力提升专项行动结合起来,认真安排部署、广泛宣传发动、抓好组织实施。广大党员干部要自觉向先进典型对标看齐,始终保持“时时放心不下”的责任感,坚持“发展是硬道理、业绩是新担当、交账是军令状”的工作理念,秉持“负责任、动脑筋、讲良心”的工作要求,坚守“十个干事”导向,踔厉奋发、笃行不怠,全方位推动我县高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议要求,各巡察组要严格按照《十五届县委第四轮巡察工作方案》要求,周密部署、精心组织,高质量完成本轮巡察工作。要提高政治站位抓巡察,深刻领会巡察工作的重大意义,牢牢把握巡察工作的正确方向,做实做细巡察工作,不断推动全面从严治党向纵深发展。要围绕“三个聚焦”抓巡察,聚焦党的路线方针政策和中央、省委、市委、县委决策部署在基层贯彻落实情况,聚焦群众身边腐败问题和不正之风情况,聚焦基层党组织领导班子和干部队伍建设情况,着力发现问题、解决问题。要夯实方法举措抓巡察,强化巡察业务培训,提高干部履职能力,强化纪律意识,严格按党章、巡视工作条例和制度规定办事,确保巡察取得良好政治效果、监督效果和社会效果的统一。

会议还研究了其它事项。

## 刘卓良在滨河社区讲党课



图为刘卓良在滨河社区为基层党员讲党课现场

律、高尚的品德、奉献的意识。广大党员干部要把学好党章作为第一要求,将学习党章与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来、与学习党内其他法规制度结合起来、与解决自身实际问题结合起来,读原著、学原文、悟原理,认真学习好党章。要加强思想理论和理想信念修养、思想意识和思想道德修养、组织观念和纪律观念修养、宗旨意识和责任意识修养,严格按照党章要求提升自身党性修养。社区基层党员干部要增强党性意识、做到心中有党,增强宗旨意识、做到心中有民,增强担当意识、做到心中有责,增强纪律意识、做到心中有戒。要牢固树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,“不忘初心、牢记使命”,永葆共产党人本色,自觉做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,时刻保持一颗为党和人民矢志奋斗的赤子心,做一名新时代合格党员。

张生明要求,全县广大党员干部要深刻领会本次党课精神,把握精髓,切实增强党性意识、宗旨意识、担当意识、纪律意识,把思路谋划在干实事上、精力用到抓落实上、功夫花到解难题上、服务延伸到基层群众“末梢”上,争做新时代合格的共产党员。要进一步增强“时时放心不下、事事放心不下”的责任感,树牢“发展是硬道理、业绩是新担当、交账是军令状”的工作理念,践行“负责任、动脑筋、讲良心”工作要求,聚焦“一个指引、八大突围突破”重点任务,持续深入推进抓党建促基层治理能力提升专项行动,全方位推动我县高质量发展,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报讯(记者 石俊文) 7月1日,忻州市委常委、纪委书记、监委主任刘卓良一行深入我县雁门小区、新城城北社区、绿源小区、滨河社区调研抓党建促基层治理能力提升专项行动开展情况,走访慰问困难党员和烈士家属,并在滨河社区讲党课。县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜,县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴一同参加。

刘卓良深入困难党员樊斗斗、烈士崔艳阳家属家中走访慰问,详细询问了解他们的身体、家庭成员情况、生产生活状况、存在困难和急需解决的问题,感谢他们为党和人民的事业作出的贡献,给他们送去党的关怀和温暖,并叮嘱随行人员,要持续关心关爱老党员、老同志和烈士家属,用心用情用功做好服务保障,带着感情、带着责任帮助他们解决生活中的急难愁盼问题,切实把党的关怀和组织的温暖送到他们的心坎上。

在滨河社区,刘卓良与社区党员共同庆祝建党101周年,与基层党员重温入党誓词、讲授党课。他强调,新时代合格共产党员要有坚定的信仰、严明的纪

## 创建省级双拥模范县省级考核验收组来代考核

本报讯(记者 石俊文) 6月30日,创建省级双拥模范县省级考核验收组组长袁红一行5人以“四不两直”方式来代县考核验收。市退役军人事务局局长张耀明,县委书记、县双拥工作领导小组组长张生明,县委常委、人武部部长、县双拥工作领导小组副组长宋华,政府副县长、县双拥工作领导小组副组长陈文秀一同参加。

考核验收组听取了张生明关于代县2019年以来双拥工作开展情况汇报,观看了双拥工作专题片《雁门关下鱼水情》,并对照考核指标认真查阅、核对了印证资料。袁红肯定了我县双拥工作取得的成绩,并希望我县继续抓好双拥工作,不断提升双拥工作整体水平,持续推进创建工作高质量发展,努力开创新时代双拥工作新局面。

张生明表示,我县将认真贯彻落实习近平总书记关于双拥工作的重要论述和指示精神,全面落实中央、省、市双拥工作决策部署,党政军民不忘初心、勠力同心,在更广范围、更高层次上推进军民深度融合,全方位推动我县双拥工作高质量发展。

## 市禁毒委第一督导组深入我县督导检查禁毒工作

本报讯(记者 王敏) 6月30日,市委政法委员会、市禁毒委副主任高彦明带领市禁毒委第一督导组深入我县督导检查禁毒工作开展情况。县委常委、政法委书记,县禁毒委副主任张东家,政府副县长、公安局局长、县禁毒委常务副主任王志勇,公安局副局长、禁毒大队长、峪口镇人大主席、代县彩虹社中心主任和美沙酮门诊主任以及群众代表一同调研并参加座谈会。

座谈会上,王志勇对我县的禁毒工作进行了简要汇报。他指出,近年来,县委、县政府高度重视禁毒工作,坚持把禁毒工作作为头号政治任务和最大民生工程来抓。在具体工作中,强化组织领导,层层压实责任,紧紧围绕禁种铲毒、禁吸戒毒、毒品预防教育等重点环节,补齐短板、对标作战,以严打高压态势强力推进全县禁毒工作向纵深发展,取得了阶段性成效。下一步,我县将在深化毒品预防宣传教育、加强缉毒执法工作、加强社区戒毒社区康复工作和加强督导检查四个方面持续发力,全力推进禁毒工作目标任务圆满完成。

高彦明对我县禁毒工作给予充分肯定。他指出,在县委、县政府的高度重视下,各项禁毒工作思路清晰、措施有力,营造出了全民参与禁毒斗争的浓厚氛围。但禁毒工作任重道远,各级各部门要持续高度重



视,始终站在讲政治、讲大局的高度,牢固树立长期作战思想;要强化系统整治,坚持预防为主,各级禁毒部门要调动各方面力量,发动群众积极参与,营造全民禁毒的良好社会氛围;要持续扎实推进禁毒教育宣传,一定要从娃娃抓起,从社会抓起。

座谈会后,督导组一行先后深入枣林镇镇政府、枣林镇派出所、县禁毒主题公园、县禁毒教育基地及县社区戒毒(康复)服务中心等地,通过听取工作汇报、查阅文件资料、了解工作内容、询问工作流程等方式开展专项督查。